

Errata

Vol. 94, No. 1033

p. 21 l. 25 ↓ : for transloations read translocations

Vol. 94, No. 1034

p. 93 l. 14 ↓ : for umbell-like read umbel-like
l. 21 ↑ : for snape read snap
p. 177 l. 12 ↓ : for 3-Poratae- read 3-Porate-

Vol. 94, No. 1035

p. 197 l. 24 ↓ : for *Vigna radiata* (L.) Wilczek var. *radiata* Verdc.
read *Vigna radiata* (L.) Wilczek var. *radiata*

Vol. 94, No. 1036

p. 376 l. 8 ↑ : for MacMaster read McMaster
p. 378 l. 4 ↑ : for MACMASTER read McMASTER